



# HOSTOMICKÉ SRPEN LISTY

ČÍSLO 8

15. SRPNA 1996

31.července byly zrušeny tzv.zvláštní podmínky pro provoz deseti skládek na okrese-Beroun mezi nimi figuruje i hostomická skládka. Skládka do té doby nebyla dána do souladu se zákonem o odpadech, nebyla provedena taková opatření aby skládka měla charakter ekologické skládky s řízeným provozem.To znamená mít skládku odizolovanou folií Ekotren, vrstvami jílu, gumotextiliemi, vybudovat lapače skládkového plynu, přivést do prostoru skládky rozvod elektrické energie, umístit automatickou váhu, připravit rozsáhlá monitorovací zařízení a mít připraveny stroje na hutnění odpadu.

V současné době je v řízení schválení projektu, který již respektuje nové normy s vydáním stavebního povolení. Věc má samozřejmě jeden háček a to finance. Na vybudování ekologické skládky v Hostomicích by stačilo "pouhých" cca 8 milionů Kč.

Fond nám tyto peníze nedá, protože v slušné vzdálenosti od Hostomic je několik nových skládek, pro nás je asi nejdostupnější Stašov, do kterých byly vyloženy velké prostředky.

V současné době probíhají zajímavá jednání o zřízení obou financování projektu, nabízí se varianta s tříděnou odpadů, návrh bychom měli dostat co nejdříve.

PEBA dosavadní svozová firma předloží výpočet dokdy je schopna svážet v Hostomicích tuhý komunální odpad bez zvýšení ceny svozu.

Od doby, která bude zveřejněna bude svoz provozovat firma, která dá Hostomicím i perspektivně nejlepší podmínky a v širším rozsahu umožní sběr tříděného odpadu, třeba zajistí svoz podle známek atd.

Likvidace odpadů se díky zpřísnujícímu zákonodárství prodražuje, můžeme očekávat další tlak ve prospěch třídění odpadů. Pro Hostomicko to znamená zvýšení počtu sběrných nádob na sklo a plasty, podnikatelé si musí zajistit sami nádoby nebo způsob likvidace těchto druhotných surovin není

možné likvidovat odpady vznikající podnikatelskou činností na úkor ostatních občanů.

Podnikatelé musí navíc na změnu reagovat doplněním v programu odpadového hospodářství.

Předpokládáme, že v příštích týdnech budeme moudřejší, protože do konce srpna by měla proběhnout určitá jednání.

V žádném případě není řešením rozšiřování řady tzv. černých skládek, za všechny nepovolené skládky v katastru je finančně postihovaná sama obec.

Hostomická skládka může v současné době přijímat pouze výkopovou zeminu, která v případě definitivního ukončení skládkování bude použita na překrytí skládky.

V měsíci září se znova v Listech k této problematice vrátíme.

## Upozornění veterinářů:

V katastru Hostomic se objevily případy svrabu u koček a psů. Zákožka svrabová napadá kočky a psy především na hlavě, kolem očí, uší a šíří se posléze na celé tělo. U tohoto druhu nákazy je možný přenos na člověka, proto bychom neměli podceňovat léčení onemocnělých zvířat.

MVDr Brožkovi mají k dispozici účinnou vakcínu, která je schopna po aplikaci během cca 15 minut zlikvidovat v kůži zavrtané zákožky.

Další informace Vám jistě zmínění veterináři rádi poskytnou.

Májitelé zvířat by měli pečlivěji prohlížet své domácí miláčky a v případech zjištění nákazy, v podobě pupínek, šupinek, stroupků, svědivých míst, které si zvířata rozškrábávají, raději navštívit veterináře a tak znemožnit rozšíření nepříjemného parazitního onemocnění na celé tělo zvířete a i na další zvířata, která žijí v jeho okolí. I zde platí, že včasným zjištěním onemocnění se zabrání dalšímu trápení zvířete a hlavně rozšiřování tohoto nepříjemného onemocnění.

# Z H O S T O M I C

## Stánkaři a Hostomice.

Koncem června projednávalo zastupitelstvo na svém jednání stanovisko prodejců a majitelů obchodů k rozšiřujícímu se stánkovému prodeji sezonního zboží v Hostomicích.

Prodejci vyjádřili znepokojení nad rozsahem a nabídkou sezonního zboží, které svoji nízkou cenou a kvalitou se stává bezprostřední hrozbou pro solventnost hostomických obchodníků.

Prodejci požadují radikální řešení; omezení stánkového prodeje formou vyčlenění určitého prostoru a určitého dne pro prodej.

Z vyhlášky o používání veřejného prostranství vyplývá, že výchozí cena pro stánkaře je 30 Kč za 1m<sup>2</sup>, minimální poplatek je však 100 Kč.

Do konce června stánkaři odevzdali do městské pokladny 7 tis. Kč. Nevíme kolik utržili za prodané zboží, jezdí sem však dále. Zastupitelstvo není v zásadě proti omezení stánkovému prodeji, připravuje projekt menšího tržiště, kde by stánkaři mohli využívat pevného zařízení s nezbytným zázemím.

V červenci byl doručena na Městský úřad dopis s 63 podpisy hostomických občanů, kteří naopak nesouhlasí s eventuálním zákazem nebo omezením stánkového prodeje, který je pro ně možností nákupu levného sezonního zboží.

Samostatnou kapitolou je prodej použitého textilu a bot z krabic před poštou, uvažuje se o jeho přesunutí na stranu náměstí naproti Restauraci u Frajerů.

Ale i ten díky své láci má své stále zájemce a nebude radikálně omezován.

Jestliže jsou lidé stále ochotni kupovat nekvalitní sezonní zboží bez patřičných dokladů, které navíc nevyžadují, je to už jejich problém.

V Hostomicích jsou v současné době tři prodejny, které se věnují prodeji tříděného zboží z tzv. druhé ruky. Myslíme si, že ti daleko více zasáhli do prodeje tradičního textilního zboží a ošacení.

Problém se stánkovým prodejem je problémem sezonním a radnice se jím bude dále zabývat.

## Drogy a smrt v Hostomicích.

Že drogy jsou problémem moderní společnosti je dobře známé, že jejich užívání může skončit smrtí je také dostatečně známé a přesto dnes a denně se opakují případy, které končí smrtí. Proto bychom měli omezovat možnosti snadného přístupu k drogám.

Svoji poslední dávku si dal dvacetitřiletý anglický občan **Michal Andrew Heines** v Hostomicích při "pověstných" hudebních produkcích, které na pronajatém pozemku se již pořádaly letos potřetí.

**Městský úřad o povolení produkce tohoto typu nebyl požádán a také žádné povolení nevydal.** Jsme si

vědomi, že došlo ze strany organizátorů k zásadnímu porušení dvou obecních vyhlášek a to o veřejném pořádku a o povolování hudebních produkcí.

Z této skutečnosti budeme vycházet při dalších jednáních, které by měly omezit záporný dosah těchto produkcí.

Základním problémem však zůstává skutečnost, že místo k uspořádávání podobných produkcí dává k dispozici Zemědělská akciová společnost Horymír Neumětely. Tedy případné a zásadní výtky je nutno směřovat tímto směrem. Bez pronajmutého prostoru se akce podobného rozsahu v Hostomicích konat nemohou.

Vyloučí se tím také možnost soustředění většího počtu stálých či potenciálních uživatelů drog a jejich dealerů.

Úmrtí anglického mladíka dokazuje pravdivost novinářské zprávy, že na produkci byly drogy nabízeny a také se zde braly. Toto by mělo být pro odpovědné pracovníky ZAS Horymír dostatečným varováním aby k pronajímání pozemků přistupovali obezřetně a odpovědně. Nemáme žádný zájem na tom, aby Hostomice se vždy koncem července staly místem, kde jsou drogy běžně dostupné a kde se také berou i s těmi nejhoršími důsledky.

**HOSTOMICKE LISTY** vycházejí vždy počátkem měsíce, příspěvky, oznámení, zprávy, reklamy, odevzdávejte vždy koncem měsíce na radnici.

# SPOLEČENSKÁ KRONIKA

## V měsíci srpnu se dožívají svých jubilejí paní a pánové :

1.8	F. Krasanovský z Bezdědic	85 let
1.8	F. Štáhlavský z Bezdědic	85 let
9.8	Karel Vyskočil z Radouše	60 let
15.8	B. Krumphanzl z č.373	85 let
24.8	Marie Lepšová z č.373	92 let
25.8	L. Matusovičová z Radouše	60 let

## V měsíci září :

15.9.	Karel Soukup z č.350	70 let
19.9.	Ladislav Kůta z č.314	65 let
25.9.	František Kaderka z č.425	60 let
29.9.	Marie Nováková z č.514	75 let
30.9.	Zdeňka Svobodová z č.373	80 let

## Všem našim jubilantům přejeme jen vše dobré



## V měsíci červenci nás opustili:

pan Karel Příbyl z čp.316  
pan František Halada  
paní Marie Hnídková  
paní Pavlína Lokayová  
z DD Zátor



## Narodili se:

Jan Svoboda Hostomice čp.139

### KAMENICKÉ PRÁCE

nabízí

Josef Adamec Kublov 26

Tel: 0316 95 296



## Taneční kurzy



Český svaz žen Hostomice přijímá přihlášky do tanečního kurzu, který začíná v září letošního roku.

Přihlášky přijímá:

paní Junková - prodejna zeleniny  
paní Menyová - průmyslové zboží

### Rekoma Hostomice

nabízí v areálu dílen ZD svoje výrobky čalouněné sedací soupravy a to v cenách od 7 000 Kč + DPH.



Diakonie Úpice, pro kterou MO ČSŽ Hostomice uspořádala rozsáhlou sbírku šatstva a hraček děkuje všem občanům Hostomic a blízkého okolí za odevzdané věci ve prospěch humanitární pomoci potřebným lidem u nás a v zahraničí. Zásilka byla již zpracována a odeslána.



## Fotbalová sezona zahájena.



Do fotbalových soutěží 1996-97 vstupují v Hostomicích čtyři fotbalová družstva.

Žáci kteří postoupili suverénním způsobem do okresního přeboru zahajují 1.září, znovuobnovený dorost začíná okresní soutěž 31.srpna.

A mužstvo již začalo hrát svá utkání v I.B třídě a hostomické béčko v III. třídě okresního přeboru.

Nesmíme také zapomenout na F.C.Veteráni, kteří se průběžně zúčastňují turnajů a zápasů.

Přejeme našim fotbalovým mužstvům hodně zdaru ve všech soutěžích a také štedrou ruku sponzorů.

